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8ª Sessão Ordinária do Primeiro Período do ano de 2025 

 

Presidente:  

  De acordo com o que determina a Constituição Federal, 

Constituição Municipal e Regimento Interno desta Casa e em nome de 

Deus declaro aberta a 8ª Sessão Ordinária no Primeiro Período 

Legislativo de 2025. 

 

Presidente: 

Determino que o 1º Secretario desta Casa que faça a verificação do 

quorum. 

 

Presidente: 

Convido o vereador _____________________ para fazer a leitura do 

versículo bíblico. 

 

Presidente: 

Neste momento determino ao secretário que faça a leitura da ordem 

do dia. 

 

PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO DE Nº 004/2025 QUE 

DISPÕE SOBRE: INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

VOLUNTARIADO NO MUNICÍPIO DE BARRA DE SANTA ROSA - PB E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ESTE PROJETO DE LEI FOI 

ENCAMINHADO NOVAMENTE PARA ESTA CASA DE LEI, O QUAL 

SERÁ ENCAMINHADO PARA ASSESSORIA JURIDICA E PARA A 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO PARA ANÁLISE DE 

ADMISSIBILIDADE DO PROJETO DE LEI. 
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PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO DE Nº 005/2025 QUE 

DISPÕE SOBRE: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REPASSAR 

INCENTIVO FINANCEIRO ADICIONAL AOS AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE (ACS) E AOS AGENTES DE COMBATE 

ÀS ENDEMIAS (ACE), ESTABELECE CRITÉRIOS E METAS, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

ESTE PROJETO DE LEI FOI ENCAMINHADO NOVAMENTE 

PARA ESTA CASA DE LEI, O QUAL SERÁ ENCAMINHADO PARA 

ASSESSORIA JURIDICA E PARA A COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO PARA ANÁLISE DE ADMISSIBILIDADE DO PROJETO DE 

LEI E PROXIMA SEMANA TRAREMOS OS PARECERES E SE OS 

PROJETOS DE LEI ESTIVEREM DENTRO DA 

CONSTITUCIONALIDADE COLOCAREMOS EM VOTAÇÃO. 

 

REQUERIMENTO DE Nº 039/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ADRIANO SOUSA LEITE QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA 

MUNICIPAL DE INCENTIVO AO DESENVOLVIMENTO DA 

CAPRINOCULTURA LEITEIRA NO MUNICÍPIO DE BARRA DE SANTA 

ROSA/PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (VOTAÇÃO) 

 

REQUERIMENTO DE Nº 040/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ADRIANO SOUSA LEITE QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL O ATENDIMENTO DE 

PROFISSIONAIS FISIOTERAPEUTAS AOS PACIENTES SEQUELADOS 

DE AVC E AQUELES ACAMADOS, SEM CONDIÇÕES DE 

LOCOMOÇÃO, NA CIDADE E NAS COMUNIDADES RURAIS DO 
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MUNICIPIO DE BARRA DE SANTA ROSA, ESTADO DA PARAÍBA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (VOTAÇÃO) 

 

REQUERIMENTO DE Nº 041/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ADRIANO SOUSA LEITE QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL O ATENDIMENTO DE 

PROFISSIONAIS FISIOTERAPEUTAS AOS PACIENTES SEQUELADOS 

DE AVC E AQUELES ACAMADOS, SEM CONDIÇÕES DE 

LOCOMOÇÃO, NA CIDADE E NAS COMUNIDADES RURAIS DO 

MUNICIPIO DE BARRA DE SANTA ROSA, ESTADO DA PARAÍBA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (VOTAÇÃO) 

 

Presidente: 

              Neste momento coloco em votação a propositura apresentada, 

como vota o vereador: 

 

Adriano Sousa Leite 

José Adriano Dias de Maria 

José Diogenes Medeiros 

José de Oliveira Nunes 

José Elmir de Sousa 

José Ewerton Oliveira Almeida 

 José Luciano Silva Melo 

 José Martins 

 

Presidente: 

Neste momento convido o vereador inscrito para o tema livre para 

fazer uso da palavra pelo tempo regimental de dez minutos. 


